

我所现招聘具有
司法资格的实习律师，
有保底工资，待遇面议。

通讯塔机房内被盗 140余块电瓶

南皮警方先后抓获3名犯罪嫌疑人

本报讯(通讯员 戴振福 记者 张楠)近日,南皮境内先后发生数起盗窃通讯信号塔机房电瓶案件,严重影响了当地百姓的正常通讯。南皮警方经过侦查,先后抓获3名犯罪嫌疑人。1月下旬,南皮公安局

连续接到南皮县邮政局报案:南皮县冯家口镇西代庄、南皮县经济开发区东区等地通讯信号塔下方机房门被撬开,通讯设备里的电瓶被盗。南皮警方对这一系列案件展开侦查,很快锁定了多名犯罪嫌疑人。

1月26日、28日,办案民警先后将南皮县乌马营镇的张某龙、张某起和南皮镇的白某余抓获。据3名犯罪嫌疑人交代,他们携带作案工具,先后到事先踩点的多个通讯信号塔下的机房外,撬开

门锁盗窃电瓶。他们将偷来的140余块电瓶卖给一个废品收购站,获赃款共计2万余元。目前,3名犯罪嫌疑人已被南皮警方依法采取刑事强制措施。



春耕在即,东光公安局紧紧围绕农药、种子、肥料等农资产品,加强质量抽检和案件查办力度。图为东光公安局环安食药大队联合基层派出所,组织民警到农资经营企业进行检查。朱林林 摄

警方传真

为诈骗提供帮助 两男子先后落网

本报讯(通讯员 戴振福 记者 张楠)近日,两名负责给诈骗集团提供银行卡、手机卡和营业执照的男子被南皮警方抓获归案。

1月13日,南皮公安局接到南皮县南皮镇育才小区居民刘某报案。刘某称,他在网上被一名“公安机关工作人员”诈骗57万元。南皮公安局民警迅速侦查,很快确定了嫌疑人的住处。近日,民警先后将嫌疑人从某、王某抓获,当场从王某家中查扣银行卡42张、手机卡19张、营业执照5份、POS机1部。

经过侦查,民警发现此案是一个诈骗集团所为,从某、王某仅负责给诈骗集团提供各种银行卡、手机卡、营业执照等。

目前,从某、王某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被南皮警方依法采取刑事强制措施。

一少女离家出走 民警为她解心结

本报讯(通讯员 孙文军 王天琦 记者 张楠)近日,青县公安局特巡警大队民警救助一名离家出走的少女。

3月1日13时许,青县公安局特巡警大队接到一名少女报警。报案少女称,她因学习压力太大离家出走。在与对方通话中,民警听出少女情绪极不稳定,立即驱车赶往少女所在的地点。其间,民警一直和女孩通话,耐心地劝慰她。在青县刘缺屯一座桥边的石阶上,民警找到了报案的少女。怕她有危险,民警一边开导她,一边慢慢接近她。

在民警的开导下,少女说出了心里话。原来,她的母亲过世,父亲患病,她一直跟着爷爷生活。最近,因学习压力较大,又没人可以沟通,她只能一个人默默承受,这才离家出走。在民警的劝说下,少女认识到了自己的错误,向民警保证以后不再作出这样的举动。

少女的爷爷与叔叔得知她的消息后立即赶了过来,紧紧握住民警的手表示感谢。

用弹弓打车窗盗窃 81辆汽车遭殃

黄骅一男子获刑二年十个月

本报讯(通讯员 吴雨涵 王敬 记者 唐慧)黄骅男子孔某利用弹弓打破汽车车窗玻璃,盗窃车内财物总计4.9万余元。近日,黄骅法院依法判处孔某有期徒刑二年十个月,并处罚金4万元。去年8月至9月间,黄

骅市及周边发生系列盗窃车内财物案。犯罪分子用弹弓打破车窗玻璃,盗窃车内财物。系列案件涉案的81辆汽车均有不同程度的损坏,被盗窃物价值4.9万余元。黄骅警方经过多方侦查,最终锁定了嫌疑人孔某。黄骅警方发现,孔某曾因犯盗

窃罪3次入狱,去年3月刚刚刑满释放。出狱不到半年,孔某疯狂作案,用弹弓打破汽车车窗玻璃,盗窃车内财物。最终,孔某被黄骅警方抓获。近日,黄骅法院公开审理此案。黄骅法院经审理认为,孔某以非法占有为目的,采

用破坏性手段实施盗窃,造成他人财物损毁,且系累犯,应依法从重处罚。近日,黄骅法院依法作出判决:孔某犯盗窃罪,判处有期徒刑二年十个月,并处罚金4万元。

撞伤行人后逃逸

盐山交警连夜追踪抓住肇事者

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)黄骅的况某在盐山县城撞人后逃逸。2月24日11时许,盐山交警大队民警在黄骅将况某控制。

2月23日23时58分,盐山交警大队接到报警。报案人称,在205国道盐山城区凯乐酒店路段发生一起

交通事故,一名行人被撞成右腿骨折,肇事车逃逸。盐山交警大队事故中队民警立即赶到现场进行勘查,发现了一个反光镜外壳。民警迅速调取了案发现场周边的监控视频,确定肇事车为一辆白色轿车,事发后沿205国道向南逃逸。民警夜行数十公里,查

看了26处监控视频,发现肇事轿车在黄骅市区失去踪迹。在黄骅市区,民警分成3路,对肇事轿车展开调查。2月24日11时,民警终于在黄骅一汽修厂内找到了嫌疑轿车。民警比对证据发现,这辆车正是肇事车。当日,在查明肇事车身份

后,民警将肇事车主况某以及肇事车辆一起带回盐山交警大队。况某称,案发当晚,他驾车在盐山城区撞伤一名行人。他认为当时夜深人静,现场没目击者,这才驾车逃走。目前,此案仍在进一步调查中。

酒驾曝光台

酒后驾车 危险!

一男子醉驾撞伤行人 任丘交警迅速破案

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)日前,任丘的刘某某醉驾撞伤行人,任丘交警迅速破案。任丘交警大队民警经过调查,将肇事司机刘某某抓获。

1月16日上午9点多,在任丘市王仙庄村附近的路上,一辆黑色轿车将一名行人撞伤后逃逸。伤者李某某脾脏破裂,被

鉴定为重伤。任丘交警大队接到报警后,立即派事故五组勘查民警赶到事发现场。

民警赶到现场后,迅速展开勘查、走访工作。民警调取了附近的监控视频,发现肇事车是一辆黑色轿车,但车辆牌照看不清。民警询问了两名现场

目击者后很快查明,这辆黑色轿车为王仙庄村村民刘某某所有。民警当即前往刘某某家,发现肇事轿车就停在院子里,车前部有几处凹陷。

在铁证面前,刘某某承认了他撞人后驾车逃逸的事实。刚把刘某某带上警车,民警就闻出刘某某嘴里有很浓的酒气。为此,

民警对刘某某进行了抽血检测。经权威检测机构检测证实,刘某某属醉驾驾驶机动车。

1月23日,刘某某已被任丘警方依法取保候审。目前,事故受害人李某某已经出院回家调养。



日前,运河公安分局公园派出所全面开展平安校园建设工作,在中小学校上学、放学时段设立“护学岗”,派民警担任法制辅导员或副校长,为广大在校学生进行普法宣传。

张倩 摄